 Afscheid Harrie Noten
Als vriend van Harrie Noten wil ik beginnen met mijn respect en waardering uit te spreken voor zijn kinderen Theo, Roel en Paulette, die  dank zij hun enorme inzet als mantelzorgers het hem mogelijk gemaakt hebben, dat hij in zijn geliefde huis en in de voor hem zo vertrouwde omgeving kon blijven wonen. Een enorm opgave, die zij samen op zich genomen hebben en hebben volbracht.
Theo kwam ieder weekeinde vanuit Heiloo bij Alkmaar naar Tegelen om op vader te passen, hem gezelschap te houden en voor hem te koken. Zus Paulette vervulde die taak op de doordeweekse dagen, dat zij aan de beurt was en regelde de huishouding met behulp van Lucia, die dagelijks enkele uren op de Boskampstraat werkzaam was. Dan was er nog superregelaar Roel, die vanuit Spaubeek naar de Venloseweg 33 in Grubbenvorst is verhuisd, waar hij nu samen met Monique gelukkig is. Vader Harrie roemde altijd zijn kookkunst en gaf erover op, dat Roel er zijn hand niet voor omdraait om uitgebreide en lekkere diners klaar te maken voor de hele familie.
Ja, hij was supertrots op zijn kinderen en stak dat niet onder stoelen of banken.
Alhoewel zijn lichamelijke conditie achteruit ging, bleef hij bijzonder helder van geest. Communiceren met deze sociaal voelende man was geen probleem, want hij was een echte mensenmens, die niet alleen  de kunst verstond om mensen in hun waarde te laten, maar ook een meester was in het complimenteren van en het trouw zijn  aan anderen.  Zo was hij meer dan 36 jaar lid van de TZBO
De relatie met de familie Noten is niet van vandaag of gisteren. Mijn ouders betrokken in 1939 het huis aan de Stationsstraat 36 en twee deuren verder op nummer 40 woonde de familie Noten. Na zijn huwelijk met Toos hebben ze in 1954 dicht bij de zaak de woning aan de Stationsstraat 34 betrokken, waar ze meer dan 20 jaar lief en leed gedeeld hebben tot ze in 1975 de villa aan de Boskampstraat 1 kochten, waar Har zijn hele verdere leven heeft gewoond. Mijn familie is in 1950 van de Stationsstraat naar de Raadhuislaan verhuisd. 
De persoonlijke relatie met Harrie heeft zich verdiept, nadat ik voorzitter werd van de TZBO, de Tegelse Zieken- en Bejaardenomroep, van welke omroep hij de beschermheer was. Hij woonde altijd alle bestuursvergaderingen bij en toen dat niet meer ging, werd bij hem thuis verslag uitgebracht en bijgepraat. Omdat het goed klikte tussen ons, ben ik hem ook na mijn aftreden als voorzitter van de omroep regelmatig blijven bezoeken en zo raakten wij nog beter bevriend. Ook Jac Ewals van de TZBO had als zijn vaste chauffeur een bijzondere relatie met hem.
Maar naast vrienden had hij ook lieve vriendinnen. Vermeldenswaard is zijn speciale band met Zenz Hortensius, die vanuit de omgeving van Rotterdam in Tegelen kwam wonen en die door Harrie in 2006 is geïntroduceerd bij de omroep en daar nog altijd actief is.  Zij was regelmatig op de Boskampstraat te zien en ook de laatste jaren is zij hem trouw blijven bezoeken. 
Tijdens de laatste bindingsbijeenkomst van de vrijwilligers van de TZBO heb ik Harrie zoals gebruikelijk opgehaald en thuisgebracht met zijn rolstoel. Bij het naar huis gaan overhandigde de huidige voorzitter Jacques Maas hem en mij nog een fles wijn in geschenkverpakking . Na de bijeenkomst vroeg Har mij nog naar het telefoonnummer van Jacques teneinde zijn speciale waardering daarvoor uit te kunnen spreken en hem  nog eens extra te kunnen bedanken. Dat typeert  Har Noten. De gekregen wijn was trouwens erg lekker.
[bookmark: _GoBack]Met de familie Noten, vrienden, clubgenoten  en collega’s van het werk zijn wij hier nu bij elkaar om afscheid  te nemen van deze bijzondere man. Hij laat een leegte achter. Wij  zullen hem missen. Daarmee sterkte toegewenst.                 Theo Laumans
